Nevezetes kdzepek .Ravaszabb példak”

Hatirozzuk meg az ab szorzat maximumat, ha a>0 és b>0 és 5a+7b=1. Mekkora
ebben az esetben az a és a b értéke?
b-c ac a-b

Legyenek a,b,c valos pozitiv szamok. Bizonyitsd be, hogy + 5 + 2a+b+c
a c

Egy téglatest egy csucsbol kiindul6 élei mérészamanak 6sszege 45. Legfeljebb mekkora lehet
a téglatest térfogata?

Hatarozzuk meg annak a 60 egységnyi keriletd téglalapnak tertletét, amelynek az atléi a
lehet6 legrévidebbek.

Legyenek a, b és c (—%)—nél nagyobb szimok, és a+b+c=1. Hatirozd meg az

\/2a +1+ \/2b +1+ \/2C +1 kifejezés maximumat!

Azok kozil a téglatestek kozil, amelyek térfogata a felszinik kétszerese, melyiknek legkisebb
a térfogata?

Nevezetes kozépértékek és tételek tobb szam esetén

Szamtani kozép:

n darab pozitiv szam szamtani kézepe a szamok 6sszegének és az n szamnak a hanyadosa:
n (a,,a,,...,a, > 0)

Mértani kézép:

n darab pozitiv szam mértani kozepe a szamok szorzatanak n-edik gyoke:

G=1tla,-a, ... a, (a.a,,...,a, > 0)

A szamtani és négyzetes kozepek kozti egyenlotlenség

coL, . , 1 :
Allitas: 0 < ay,....a, szamok esetén =<



